

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый опыт секс-туризма.

Когда я собиралась в отпуск в Анапу, то о каком-то секс-туризме даже и не думала. Честно! Просто потому, что в прошлые годы отдыхать приходилось всей семьей — с мужем и дочкой. Да, и вообще девушка я не слишком раскрепощенная и фантазию все больше привыкла проявлять в кулинарной области.

А в этот раз в поездку я отправлялась уже одна. С Женой мы расстались год назад, и вспоминать об этом было тяжело и неприятно. Он нашел себе другую, а я просидела одна — в слезах и соплях — девять месяцев. И вот — наконец — отпуск! И деньги были, и желание, и Аленка у мамы. Все сложилось...

Поезд увозил меня на юг, но я даже ни о чем «таком» не мечтала. Просто ехала. Правда, перед тем, как отправиться в отпуск я, все-таки, приняла некоторые «меры предосторожности», зарегистрировавшись на сайте (x-registar). Стала участницей программы за безопасный секс для себя и своих партнеров. Не то чтобы я всерьез на что-то рассчитывала, а так — скорее, для проформы. Ну, а вдруг...

И это «вдруг» вдруг именно и случилось. Мы познакомились у бассейна. Если, конечно, можно назвать все это знакомством. Имени его я не знаю до сих пор. Впрочем, зачем мне оно, его имя-то? Это не было романом в прямом смысле этого слова — это было что-то другое...

Все-таки, по мужику я сильно изголодалась, если пошла за ним сразу, без уговоров и разговоров... По-моему, он мне даже не подмигивал. Просто пригласил кивком. И, едва мы вошли в номер — причем, я покорно плелась следом — купальник мой оказался в углу, а бронежилет начал с силой мять мою грудь.

Через мгновение в тот же угол полетела нижняя часть купальника, а я прямо у стены сползла на пол. Однако, никто не собирался любить меня прямо на полу. Меня колотило от возбуждения, а незнакомец рывком поднял меня на ноги, грубо раздвинул их рукой и резко вошел...

И ведь мне так хотелось, как в законном браке и не мечталось! Как будто я всю жизнь мечтала, чтобы меня имели так грубо и молча. Как только все было кончено, парень вытер «прибор» и вышел из номера. А я, отдышавшись, на трясущихся ногах побрела в ванную. Вечером я напилась. То ли от счастья, то ли от неожиданности — не знаю... Но, когда в номер постучали через пару часов, безбоязненно распахнула дверь. На пороге стоял мужчина. Кажется, я его видела с моим сегодняшним любовником там — у бассейна. Но через алкогольную пелену — не разобрать. Молодой человек прошел в глубь номера, сел в кресло и поманил меня пальцем.

Я закрыла дверь и сняла халат.

В кресле заниматься любовью оказалось очень сладко. Подвластны были очень необычные позы, о которых я раньше даже и не слышала. Проникновение было абсолютно полным. Я чувствовала его где-то очень глубоко и ярко в себе. Хотелось снова и снова.

Второй мой любовник был нежнее и заботливее первого. Он оглаживал меня, целовал и постоянно ласкал соски, от чего я извивалась, как змея и сладко стонала. Доведя меня во второй раз до оргазма, мужчина разрядился сам. Молча встал и ушел.

С этого дня моя жизнь на юге обрела некий ритм и даже режим. До вечера я вела жизнь обычной отдыхающей, а в шестом часу заходила в свой номер, принимала душ и ждала... Не

слишком долго... Сначала приходил Первый — грубый и властный, с сильными ритмичными движениями и лапающими руками, а через некоторое время являлся Второй — нежный и умелый. И решить, какого больше хочу, я не могла. Пока, за неделю до моего отъезда домой, они не появились на пороге оба...

Я растерялась, но впустила их. Это было незабываемо, заманчиво и боязно одновременно — чувствовать себя игрушкой в мужских руках! Они буквально вырывали меня друг у друга, и любили каждый по-своему. А я не успевала отойти от одних впечатлений, как тут же получала другие. Измотанную, истрепанную, они оставили меня в покое лишь под утро — просто одновременно убрали руки — я рухнула на пол и то ли заснула, как подкошенная, то ли потеряла сознание. Проснулась через час и хотела было встать, чтобы пойти в ванную... Не тут-то было, ноги не слушались... еле добралась...

Больше они не приходили.

Я возвращалась домой в поезде и прокручивала в голове каждый вечер с моими любовниками. Где-то под ложечкой ныло сладко-сладко... И хотелось назад.